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Mezun Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları 

 

 

 
 

 

 

 

Mezun olduğunuz Bölüm 
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Bilgisayar Mühendisliği 
Çevre Mühendisliği 
Elektrik Elektronik Mühendisliği 
Elektronik ve Otomasyon 
Endüstri mühendisliği 
Fizik Mühendisliği 
Gıda teknolojisi 
Harita mühendisliği 
inşaat mühendisliği 
Kimya Mühendisliği 
Maden Mühendisligi 
Metalürji ve Malzeme Mühendisliği 
Jeoloji muhendisliği 
Makine Mühendisliği 
Mimarlık 
Şehir ve Bölge Planlama 
Elektrik ve Enerji 
Makine ve Metal Teknolojisi 
İş sağlığı ve güvenliği yüksek lisans 
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Mezun olduktan 
sonra ne kadar 
sürede iş buldunuz? 

6 ay 
 
 

 201  

1 yıl 
 
 

 31  

2 yıl 
 
 

 17  

3 yıl ve daha 
fazla 

 
 10  

Henüz 
çalışmıyoru

m 
 
 41  

 

 
 

 

 
Mezun 
olduktan 
sonra 
lisansüstü 
çalışma 
yaptınız mı? 

 
KTÜN’de 
yaptım 

 48  

 
Türkiye’de 
başka bir 

üniversitede 

 18  

 
Yapmadım 

 
 193  

 
Başladım, 

tamamlamadı
m 

 37  

Yurtdışında başka 
bir üniversitede 
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6% 
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1 yıl 

2 yıl 

≥3 yıl 

Henüz çalışmıyorum 

67% 

1% 

6% 

Yapmadım 

16% 

Başladım, tamamlamadım 

 
KTÜN'de yaptım 

13% Türkiye’de başka bir üniversitede 

64% 
Yurtdışında başka bir üniversitede 
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İstihdam 
Türünüz 

Kamu 
 

 41  

Özel 
 

 206  

Henüz 
çalışmıy

or 
 14  

Kendi işim 
 

 30  

Diğer* 
 

 9  

*Diğer: Öğrenci, markette çalışıyor, dgs’ye hazırlanıyor 
 

 
 

 

 
Çalıştığınız 
iş/sektör 

Uzmanlık alanımla ilgili bir sektörde 
çalışıyorum ve mesleğimi icra 

ediyorum 

 246  

Mesleğimle ilgisi olmayan bir 
sektörde çalışıyorum. 
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Uzmanlık alanımla ilgili 

 
Mesleğimle ilgili olmayan 
bir sektör 

 
 

 
82% 
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İş hayatınızda 
yöneticilik 
yaptınız mı? 

 
Yaptım, 0 – 1 yıl 

 

 36  

 
Yaptım, 2 – 3 yıl 

 

 38  

 
Yaptım, 4 – 5 yıl 

 

 9  

Yaptım, 5 yıldan fazla 

 

 54  

 
Yapmadım 

 

 163  

 

 
 
 

 

 
Kaçıncı işinizde 
çalışıyorsunuz? 

1. 

 

 88  

2. 

 

 67  

3. 

 

 57  

 
4. + 

 

 49  

 
Henüz 

çalışmıyorum 

 39  

 

12% 

Yaptım, 0 – 1 yıl 

13% Yaptım, 2 – 3 yıl 

 
Yaptım, 4 - 5 yıl 

54% 
3% 

Yaptım, 5 yıldan fazla 

18% 
Yapmadım 

13% 
1. 
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Bildiğin
iz 
Yabanc
ı Diller* 

 
İngilizce 

 

 276  

 
Almanca 

 

 6  

 
Rusça 

 4  

 
Arapça 

 3  

 
Yok 

 14  

*Çoklu cevap verildiğinden örneklem katlanmıştır. 
 

 
 

 

 
Bölümünüzden almış olduğunuz eğitimi aşağıdaki kriterlere göre 
değerlendiriniz. 

Beklenti ve 
hayallerimi 
gerçekleştirmem
de önemli rol 
oynamıştır. 

Kesinlikle 

Katılmıyoru

m 

 
 30  

Katılmıyorum 
 
 

 41  

Kararsızım 
 
 

 83  

Katılıyorum 
 
 
 100  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 
 43  

Fikrim yok 
 
 

 3  
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Almanca 

Rusça 

Arapça 
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91% 

Beklenti ve hayallerimi gerçekleştirmemde 
önemli 
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Öğrenmeye 
istekli ve 
yeniliklere 
açık bir birey 
olmamı 
sağlamıştır. 

Kesinlikle 

Katılmıyoru

m 

 
 35  

Katılmıyorum 
 
 

 33  

Kararsızım 
 
 

 74  

Katılıyorum 
 
 

 94  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 
 62  

Fikrim yok 
 
 

 2  

 

 

 

Mesleki etik ve 
sorumluluk 
bilincimin 
gelişmesine 
katkı 
sağlamıştır. 

 

Kesinlikle 

Katılmıyoru

m 
 
 19  

 
Katılmıyorum 

 
 26  

 
Kararsızım 

 
 55  

 
Katılıyorum 

 
 116  

 
Kesinlikle 

Katılıyorum 

 83  

 
Fikrim yok 

 
 1  

 

 

Öğrenmeye istekli ve yeniliklere açık bir 
birey 

olmamı sağlamıştır. 
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Mesleki etik ve sorumluluk bilincimin 
gelişmesine 

katkı sağlamıştır. 
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Mesleğimle 
ilgili bilgi ve 
beceri 
kazandırmıştır. 

Kesinlikle 

Katılmıyoru

m 

 
 21  

Katılmıyorum 

 
 33  

Kararsızım 

 
 70  

Katılıyorum 

 
 103  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 72  

Fikrim yok 

 
 1  

 

 
 

 

Farklı fikir ve 
bakış açıları 
geliştirme 
konusunda 
cesaretlendirmişt
ir. 

Kesinlikle 
Katılmıyoru

m 

 28  

Katılmıyorum 

 
 41  

Kararsızım 

 
 67  

Katılıyorum 

 
 91  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 72  

Fikrim yok 

 
 1  

 

Mesleğimle ilgili bilgi ve beceri 
kazandırmıştır. 
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Farklı fikir ve bakış açıları geliştirme 
konusunda 

cesaretlendirmiştir. 
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Disiplinler 
arası çalışma 
kültürü 
kazandırmıştı
r. 

Kesinlikle 
Katılmıyoru

m 
 
 36  

Katılmıyorum 
 
 

 37  

Kararsızım 
 
 

 76  

Katılıyorum 
 
 

 93  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 
 56  

Fikrim yok 
 
 

 2  

 

 
 

 

Öğrendiğim 
bilgiyi 
kullanma ve 
uygulamaya 
aktarma 
konusunda 
yetkinlik 
sağlamıştır. 

 
Kesinlikle 

Katılmıyoru
m 

 
 29  

 
Katılmıyorum 

 
 

 41  

 
Kararsızım 

 
 

 72  

 
Katılıyorum 

 
 
 104  

 
Kesinlikle 

Katılıyorum 
 
 53  

 
Fikrim yok 

 
 

 1  

 
 

Disiplinler arası çalışma kültürü 
kazandırmıştır. 
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Öğrendiğim bilgiyi kullanma ve 
uygulamaya 

aktarma konusunda yetkinlik 
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Mesleki 
çalışmalar 
için gerekli 
cihaz, 
yazılım ve 
donanımı 
kullanabilme 
becerisi 
kazandırmıştır. 

 
Kesinlikle 

Katılmıyoru
m 

 
 45  

 
Katılmıyorum 

 
 

 49  

 
Kararsızım 

 
 

 83  

 
Katılıyorum 

 
 

 66  

 
Kesinlikle 

Katılıyorum 
 
 57  

 
Fikrim yok 

 
 

 0  

 

 
 

 

İklim 
değişikliği ve 
çevre 

duyarlılığı 
konularındaki 
farkındalığımı 
artırmıştır. 

Kesinlikle 
Katılmıyoru

m 

 52  

Katılmıyorum 

 
 58  

Kararsızım 

 
 80  

Katılıyorum 

 
 57  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 44  

Fikrim yok 

 
 9  

Mesleki çalışmalar için gerekli cihaz, 
yazılım ve 
donanımı kullanabilme becerisi 
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İklim değişikliği ve çevre duyarlılığı 
konularındaki 

farkındalığımı artırmıştır. 
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Türkçe, sözlü 
ve yazılı 
iletişim 
kurabilme 
konusunda 
geliştirmiştir. 

Kesinlikle 

Katılmıyoru

m 

 
 34  

Katılmıyorum 
 
 

 34  

Kararsızım 
 
 

 76  

Katılıyorum 
 
 
 103  

Kesinlikle 
Katılıyorum 

 
 52  

Fikrim yok 
 
 

 1  

 

 
 

 

Aldığım 
mesleki 
eğitimle ilgili 
düşüncelerim 
mezuniyet 
sonrasında 

olumlu yönde 
değişmiştir. 

 
Kesinlikle 

Katılmıyoru
m 

 
 35  

 
Katılmıyorum 

 
 

 45  

 
Kararsızım 

 
 

 69  

 
Katılıyorum 

 
 

 86  

 
Kesinlikle 

Katılıyorum 
 
 61  

 
Fikrim yok 

 
 

 4  

 

 

Türkçe, sözlü ve yazılı iletişim 
kurabilme 

konusunda geliştirmiştir. 
12
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Aldığım mesleki eğitimle ilgili düşüncelerim 
mezuniyet sonrasında olumlu yönde 

değişmiştir. 100 
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